

# 想从后山下，女子夜困华山

## 警民历时4个半小时成功救助

本报96706热线消息(记者

杜洪雷) 9月30日晚上,一名年轻女子在爬华山的时候,准备从后山下山,结果因为迷路困在半山腰。接到求助报警之后,历城消防大队和华山派出所民警克服天黑路陡重重困难,历时4个半小时成功救助被困女子。

9月30日晚上5时58分,国庆前夜,忙碌一天的华山派出所民警正准备吃饭,忽然接到分局指挥中心指令,一名女子被困在华山山北半山腰下不来了,向警方求助。与此同时,指挥中心通知附近的消防中队民警共同组织救援。

由于已经进入秋季,此时天色已经很黑,而且华山山道狭窄陡峭,一般都是从前山上,后山少有人,因为后山布满荆棘,多处断崖,没有成形的山路。民警在赶往现场的路上,与报警人进行联系,可是因为信号问题时断时续,确定不了被困女子准确的位置。

为了能够尽快找到被困女子,派出所民警与前来支援的武警消防盖家沟中队的消防队员联系,决定兵分两路进行救援。消防官兵从后山寻找,试图找到困在半山腰的女子;派出所民警从前山向下寻找。

在寻找过程中,民警通过电话联系被困女子,让其稳定情绪,告知很多民警在寻找她。晚上7时许,民警从前山爬上去,用手电朝后山方向照射,发现后山植被太多,根本看不到



民警和消防队员救助被困女子。记者 杜洪雷 摄

报警人的身影。

另外一路,消防队员克服路途艰难,不断攀爬断崖和山路,向上方不停地喊话,试图发现女子被困的位置。晚上9时许,消防队员终于找到被困女子,开始护送其下山。可是麻烦又来了,由于搜寻时间过长,消防队员的手电电量不足,而且山路太崎岖,下山变得更为困难。

接到消防队员的电话之后,华山派出所副所长方望带着方栋、张玉明和朱希华从前山赶紧下来,找到附近村子熟悉山路的村民,在村民的引导下,民警从后山向上爬。为了防止下山迷路,民警每隔一段距离就留一个人,相互有个照应。

经过半个小时的披荆斩棘,派出所民警终于在半山腰找到了消防队员和被困女子。此时,已经是晚上10点,山风呼啸。

爬了一夜的民警和消防队员体力受到很大的挑战,而被困女子更是体力透支,精神紧张。

上山容易下山难,特别是在夜晚下山变得更加困难。由于被困女子体型较胖,很多地方不敢下,救援民警和消防员就手连手搭成梯子让女子踩着下山。经过半个多小时,通过断路断崖,民警最终将被困女子成功护送下山,见到了山下焦急的家属。

据了解,被困女子姓刘,9月30日下午3点多开始从华山的前山爬到山顶,看到一名老年人翻后山从小路下去,就盲目地想跟着一起从后山走。结果,刘某根本不熟悉山路,既找不到下山的路,也无法沿着原路返回,困在半山腰。随着太阳落下,刘某依然无法脱困,只好报警求助。

## 价值百万轿车怪坡附近自燃

本报96706热线消息(记者

尉伟 戚云雷) 10月1日下午,省城南外环怪坡附近,一辆行驶中的轿车突然冒烟起火。虽然一辆路过的洒水车迅速施以援手,且济南公安消防开元中队的官兵也赶来救援,但因火势猛烈,这辆价值百万的豪车还是被付之一炬。

10月1日14点20分,济南公安消防开元中队接到群众报警,在省城南外环怪坡附近,一辆轿车发生自燃。

“起火的是一辆黑色轿车。”开元中队的消防官兵赶到现场

后发现,起火的轿车正在猛烈燃烧,火苗蹿起有一米多高,并已蔓延至车内,“应该是从车前部先着起来”。此时,起火的黑色轿车旁边,一辆洒水车正在用车上的水帮忙灭火。

情况紧急,消防官兵分两路:一路从黑色轿车前喷水扑救,一路从其后方阻止火势蔓延。虽然,仅用5分钟,消防官兵就化解了火情,但由于火势猛烈,除了后备厢外,黑色轿车的车头、车身已被火烧得面目全非。

据了解,这辆黑色轿车价值百万,开车的是一名女司机。

## 一少年疑从31层楼顶跳下身亡

本报96706热线消息(记者

戚云雷) 10月1日上午8点半左右,历下区文化东路恒大帝景小区4号楼,一个男孩被发现坠落在西侧的三楼平台上,当场身亡。据了解,男孩疑从31层楼顶跳下。目前,警方正在调查中。

上午9点半,记者赶到文化东路的恒大帝景小区,从小区南侧的工地上可以看到,两辆消防车正在4号楼下进行救援,其中一辆消防车利用云梯伸到3楼平台,供救援人员和急救人

员上去。

“好像是个十六七岁的男孩。”现场居民称,坠楼男孩好像并不是本小区居民,只是来找朋友玩的,不知道为什么突然从楼上坠下。也有居民表示,男孩就是小区居民,只因家长不让玩电脑而选择跳楼。“人还在平台上,已经死了,家属也已经来了。”

在31层的顶楼,几名民警正在勘察现场,记者未能进入。但据知情人透露,男孩很可能就是从这里坠楼身亡的。

**城市,让生活更美好 | 文明,让城市更美丽**



文明出行



搀扶老人



孝敬父母



保护环境